



О ходе расследования уголовного дела по факту убийства ректора Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства ректора Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики 61-летнего Александра Викторова.

Как сообщалось ранее, убийство было совершено 5 сентября 2012 года в городе Всеволожске Ленинградской области возле собственного дома ректора. Около 19 часов Викторов вместе с супругой на служебном автомобиле подъехал к дому и зашел на территорию домовладения. В этот момент нападавший произвел несколько выстрелов в спину и голову мужчины. Очевидцем произошедших событий стала супруга Викторова, которая также получила огнестрельное ранение правого бедра и была госпитализирована. От полученных огнестрельных ранений 61-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе осмотра места происшествия были обнаружены и изъяты 4 гильзы и 1 пуля калибра 9 мм.

В настоящее время следователями и криминалистами производится дополнительный осмотр места происшествия, который позволит сделать более детальный осмотр местности, прилегающей к месту преступления. Кроме того, произведенные следователями допросы очевидцев, проживающих в городе Всеволожске, позволили установить ряд свидетелей, видевших злоумышленника.

Следователями отрабатываются несколько версий убийства ректора, в том числе профессиональная деятельность Викторова. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756342>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
